

Работа с населением и СМИ

В 2021 году с целью развития безвозмездного донорства крови в Пензенской области Службой крови проведены 64 (в 2020 году - 65) полномасштабные общероссийские и региональные донорские акции:

- «Мы вместе» с участием членов ВОПМП «Молодая гвардия», «Волонтеров Медиков»;
 - «День донорского совершеннолетия», «Студенческий донорский марафон» в институтах и колледжах;
 - «Твори добро», «Сдавая кровь, несем добро!» с участием ПРО «Российские студенческие отряды»;
 - «От сердца к сердцу», приуроченная к Всемирному дню сердца;
 - «Ответственное донорство – шаг навстречу жизни», «Донор – машиностроитель», «Спаси жизнь, не выходя из офиса», «Автоматодонор» на предприятиях и организациях Пензенской области;
 - «Космос у нас в крови!» в рамках всероссийского донорского марафона;
 - «Спасибо, донор!», приуроченная к Национальному дню донора крови;
 - «Донор в погонах» в УМВД, УФСИН, УФС Войск Национальной гвардии России по Пензенской области;
 - «Вместе спасаем жизни» с участием сотрудников ГО МЧС России по Пензенской области;
 - «Капля надежды» в г. Заречном совместно с региональным благотворительным фондом «Неравнодушные сердца»;
- Проведена интеллектуально-спортивная игра «А ну-ка, доноры!» с участием ПРО «Российские студенческие отряды».

Наставничество представляет собой школу профессионального воспитания, является неотъемлемым элементом кадровой политики. В рамках наставничества продолжает функционировать «Школа волонтеров Службы крови». Подписано соглашение «По развитию массового донорства и волонтерского движения среди молодежи» Между Министерством образования Пензенской области и Центром крови.

В целях поддержки и повышения престижа безвозмездного донорства в 2021 году в разное время Центр крови посетили пензенский космонавт Герой России депутат Государственной Думы Российской Федерации Александр Самокутяев, председатель Законодательного Собрания области Валерий Лидин. Гости познакомились с работой учреждения, встречались с донорами и сотрудниками Центра и сами стали донорами плазмы.

Принято участие в 29 (2020 год - 27) репортажах на пензенских и российских телеканалах, освещающих донорские и благотворительные акции, значительные события службы крови Пензенской области; напечатаны 3 статьи (2020 год - 6) в местных печатных изданиях, 83 (2020 год - 78) интернет публикации на сайтах Минздрава Пензенской области, портале Службы крови России, сайтах информационных агентств г. Пензы,

сайтах партнеров по донорским акциям, соцсетях, постоянное обновление информации на сайте учреждения. 28 прочих агитационных мероприятий, в том числе: уроки донорства в рамках проекта «Я бы в доноры пошел – пусть меня научат», «Я знаю, что такое донорство». Организуются встречи, беседы, занятия, экскурсии с учащимися школ, студентами средних учебных заведений и ВУЗов.

В 2021 году проведено 11 заседаний комиссии по рассмотрению вопросов о включении в «Именной список доноров, представляемых к награждению нагрудным знаком «Почетный донор России», рассмотрены материалы 110 доноров. Подготовлено 8 именных списков граждан, представляемых к награждению знаком «Почетный донор России». 137 донорам были вручены награды.